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MAS Lužnice, o.s. 

Sudoměřice u Bechyně 105, 391 72

IČ: 266 77 849

tel: 774 424 078

e-mail: mas.luznice@sudomerice.cz  

	Zápis z jednání 

PRACOVNÍ SKUPINY MAS Lužnice, o. s.


Datum konání: 4. dubna 2011

Jednání bylo zahájeno v 16:00 hodin za účasti 10 členů 

Přítomni:
Kratochvílová Šárka


Šonka Jiří




Šafránek Roman



Brůček Josef



Houdek Karel



Houdek Stanislav



Svobodová Martina



Zeman Bohumil



Mikešová Andrea



Rosecký Daniel

Omluveni:
Čaňková Dagmar



Šebková Miloslava

1. Úvodní slovo, představení programu

Zasedání Pracovní skupiny zahájil předseda MAS Lužnice pan Stanislav Houdek. Pracovní skupina byla zvolena na Valném shromáždění dne 21. 3. 2011. Úkolem Pracovní skupiny bude aktualizace SPL a úprava pravidel Výběrové komise. 

2. Aktualizace SPL
Daniel Rosecký seznámil členy Pracovní skupiny s plánovanou aktualizací Strategického plánu Leader MAS Lužnice, která musí být vytvořena nejpozději do konce června 2011. Aktualizace SPL se bude konkrétně týkat:

· aktualizace všech Fichí,
· odebrání / přidání Fiche,
· aktualizace alokací Fichí na jednotlivé roky,
· aktualizace údajů o MAS.

3. Aktualizace Fichí
Daniel Rosecký seznámil Pracovní skupinu s nutností úprav všech Fichí. Fiche musí být aktualizovány podle pravidel PRV platných od 1. 1. 2011 nejpozději do konce června. Hlavní změna se bude týkat možnosti výběru režimu podpory a míry podpory. Na výběr bude ze tří druhů režimu podpory: nezakládající veřejnou podporu, režim de minimis a bloková výjimka. Podle vybraného režimu podpory se nastaví i výše podpory. Pracovní skupina pověřila aktualizací všech Fichí Andreu Mikešovou, která zpracuje návrhy jednotlivých Fichí podle Pravidel PRV a na dalším setkání Pracovní skupiny se tyto změny projednají, popřípadě doladí.
4. Rozšíření možností podpor MAS Lužnice
Valné shromáždění se dne 21. 3. 2011 usneslo, že proběhne rozdělení Fiche č. 5 a určilo Pracovní skupinu, aby se tímto úkolem dále zabývala. Fiche č. 5 Občanská vybavenost a kulturní dědictví je tvořena hlavním opatřením III.2.1.2 Občanské vybavení a služby a opatřením vedlejším III.2.2. Ochrana a rozvoj kulturního dědictví venkova. Každý projekt musí čerpat více než 50 % způsobilých výdajů z hlavního opatření. Žadatel, který potřebuje provést investici pouze do kulturního dědictví tak nemá možnost žádat o dotaci. Proto se Valné shromáždění rozhodlo, že se 5 Fiche rozdělí na 2 samostatné Fiche. Fiche 5 Občanská vybavenost bude zaměřena pouze na hlavní opatření III.2.1.2 Občanské vybavení a služby, a nově se přidá Fiche 7 Kulturní dědictví s hlavním opatřením III.2.2. Ochrana a rozvoj kulturního dědictví. Pracovní skupina pověřila rozdělením Fichí Andreu Mikešovou, která zpracuje návrhy obou Fichí podle Pravidel PRV a na dalším setkání Pracovní skupiny se návrhy Fichí projednají.

5. Aktualizace alokací Fichí na rok 2012 a 2013

Pracovní skupina byla Danielem Roseckým seznámena se skutečným procentuálním podílem rozdělených financí na jednotlivé Fiche a roky (od roku 2008 do 2011). Na základě skutečného čerpání v minulých letech a z důvodu přidání 7 Fiche byl proveden návrh Finančního plánu MAS Lužnice na rok 2012 a 2013. Aktualizovaný finanční plán je přílohou zápisu. 

6. Aktualizace údajů MAS Lužnice
Daniel Rosecký seznámil členy Pracovní skupiny s kapitolami SPL, které by se měli aktualizovat. Do příštího setkání PS Andrea Mikešová zapracuje aktualizace do SPL a následně je předloží ke schválení, případně doplnění. Změny se budou týkat těchto kapitol: Základní údaje o MAS (počet obyvatel), Zpracování SPL (zapojení PS do aktualizace), Priority a cíle (přidání 7 Fiche), Monitoring naplňování cílů SPL (úprava dle aktuálního plnění monitorovacích indikátorů), Zkušenosti a spolupráce (projekty Spolupráce), Organizační struktura (aktualizace členů MAS), Lidské zdroje MAS (administrátor Andrea Mikešová, změna odbornosti členů), Administrativní postupy (registrace projektů dle nových pravidel PRV, uzpůsob výběru projektů, monitoring, evaluace). Pracovní skupina byla vyzvána, aby do dalšího zasedání PS podala návrhy na případné další změny.
7. Úprava pravidel Výběrové komise a zpřesnění způsobu hodnocení projektů

Součástí aktualizace SPL bude způsob výběru projektů, určení pořadí náhradníků Výběrové komise  a zpřesnění způsobu hodnocení projektů. Pracovní skupina určila, aby Andrea Mikešová a Daniel Rosecký do příštího jednání vypracovali návrh pravidel pro Výběrovou komisi, určení pravidla výběru náhradníků Výběrové komise, vyspecifikovali jednotlivá preferenční kritéria a určili způsob hodnocení. Na příštím setkání se k tomuto problému PS vrátí a návrhy zhodnotí.

Příští zasedání Pracovní skupiny se bude konat 25. 5. 2011. Na programu bude:

· Schválení úprav Strategického plánu Leader, případně doplnění o připomínky členů PS

· Schválení upravených Fichí

· Schválení znění nové Fiche 7
· Schválení Finančního plánu

· Určení pravidel pro výběr projektů

· Určení pravidel pro pořadí náhradníků při výběru projektů

· Určení způsobu hodnocení a bodování projektů

Jednání Pracovní skupiny MAS Lužnice, o.s. bylo ukončeno ve 22:00 hodin.
	Zapsala: Andrea Mikešová


	Ověřovatel zápisu: Stanislav Houdek



