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Uspořádání účastníků v projektu, jeho vedení a klíčový aktéři

Je nastavení z pohledu kompetencí a odpovědnosti v platformách optimální a proč?

V projektu působí tito členové realizačního týmu s těmito kompetencemi:

Odborný metodik analýz je zodpovědný za přípravu a zpracování analýz a za evaluaci procesů plánování a výsledků a dopadů MAP. Bude se však podílet i na přípravě všech výstupů u aktivit 1, 2, 4, 5 a 6.

Stávající úvazek 0,5 je dostatečný pokrývá časovou potřebnost pro zjištění všech výše uvedených činností. 

Odborný metodik plánování je zodpovědný za odborné vedení a moderování všech setkání Pracovních skupin, Řídícího výboru a dalších do projektu zapojených a zainteresovaných osob a

zástupců, připravuje a zpracovává všechny výstupy u aktivit 1, 2, 5 a 6, řídí celý proces tvorby MAP. Dále zajišťuje všechny činnosti ve vazbě na Postupy zpracování místních akčních plánů.

Stávající úvazek 0,5 je dostatečný pokrývá časovou potřebnost pro zjištění všech výše uvedených činností. 

Manažer projektu je zodpovědný za celkové řízení jednotlivých kroků projektu a finanční řízení projektu, přípravu monitorovacích zpráv, vyhotovování žádosti o platbu, zpracování organizační struktury, řízení práce realizačního týmu, spolupráci realizačního týmu se všemi subjekty zapojenými do realizace projektu. Dále je zodpovědný za řádný průběh projektu, naplnění cílů projektu prostřednictvím realizace aktivit a výstupů projektu, provádění řízení rizik projektu, hodnocení průběhu projektu, komunikaci s kontaktní osobou na MŠMT, účastní se jednání realizačního týmu (projektové porady, zápisy, apod.). Manažer je také zodpovědný za propagaci a komunikaci v projektu a za zapojení veřejnosti do procesu plánování. Zajišťuje také proces připomínkování ze strany veřejnosti v ORP Soběslav prostřednictvím připomínkové sítě.

V projektu je zaměstnán na 0,7 úvazku, což je dostatečná kapacita na zajištění všech výše uvedených činností. 

Jaké je odborné zajištění diskuzních platforem? Je stávající stav uspokojující a proč?

Současný stav a odborné zajištění diskusních platforem je dostatečné. Od počátku realizace projektu funguje realizační tým, jehož práci koordinuje manažer projektu.
V době přípravy projektu se členové realizačního týmu scházeli s místními aktéry ve vzdělávání. Z těchto setkání vznikla pracovní skupina.  Jejími členy jsou především ředitelé základních a mateřských škol v ORP Soběslav, další vedoucí pracovníci zastupující aktéry formálního, neformálního a zájmového vzdělávání a zástupci zřizovatelů. Organizaci setkání zajišťuje manažer projektu. Za odborné vedení a moderování je zodpovědný odborný metodik plánování. Zápisy obvykle zajišťuje odborný metodik analýz. Četnost setkávání pracovních skupin je přibližně 1x za 2 měsíce.

Někteří členové Pracovní skupiny jsou také členové Řídícího výboru, čímž je zajištěna dostatečně prostupnost informací mezi oběma orgány projektu. Řídící výbor jako nevyšší orgán projektu. V jeho čele stojí předseda. Organizačně jeho činnost zajišťuje manažer projektu. Za odborné vedení a moderování je zodpovědný odborný metodik plánování. Zápisy obvykle zajišťuje odborný metodik analýz.
Každé jednání pracovní skupiny i řídícího výboru má pevně stanovenou osnovu a s dostatečným předstihem jsou všichni členové zváni na její jednání, které doposud vždy probíhalo na Městském úřadě v Soběslavi.

Nejširší diskusní platformou je tzv. Připomínková síť. V rámci této sítě nedochází k žádným pravidelným setkáním. Komunikace probíhá především na dálku – elektronicky nebo telefonicky. Za organizaci je zodpovědný manažer projektu, který předává případné podněty a dotazy odborným metodikům.
V průběhu realizace projektu nedošlo k žádným problémům ani výtkám ze strany aktérů ve vzdělávání nebo veřejnosti. Proto je stávající stav uspokojující.
Co podnikneme pro zlepšení resp. jaké/jaká opatření učiníme v oblasti personálních kapacit projektu? Kdo bude za opatření zodpovědný? Kdy budou dokončena?

Do současné doby jsme neidentifikovali žádné významné problémy týkající se personálních kapacit projektu a ani v následujícím období nepředpokládáme žádné změny týkající se personálního složení realizačního týmu, Pracovní skupiny nebo Řídícího výboru.
Aktivity projektu

Jakým způsobem v současné době probíhá setkávání „členů“ MAP (periodicita, forma, kdo moderuje)?

Setkávání členů MAP probíhá nejčetněji především v rámci Pracovní skupiny, které bylo realizováno zpravidla jednou až 1x za 2 měsíce. Na každém jednání pracovní skupiny byl vždy stanoven termín dalšího jednání s cílem zajistit co nejširší účast jejích členů. Jednání pracovní skupiny vždy moderuje metodik projektu za přítomnosti manažera projektu a druhého metodika projektu. Každé jednání má předem známou podobou formou programu a druhou část programu tvoří bod Různé pro sdělení jakékoliv relevantní informace k projektu nebo obecně ke vzdělávání v ORP Soběslav.  Odborný metodik projektu zpravidla vždy na počátku jednání Pracovní skupiny tematicky a obsahově uvedl jednotlivé programové body, k nimž následně následovala diskuse, jejíž výstupy byly zapracovávány do konkrétních dokumentů, které se k danému bodu vztahovaly. Samotný průběh jednání Pracovních skupin byl vždy zaznamenán do zápisů a je uveřejněn na internetových stránkách MAS Lužnice. Řídící výbor se sešel ve sledovaném období 2× a obsah jejich jednání formou zápisů je uveřejněn na internetových stránkách MAS Lužnice. 
Co se nám osvědčilo? Co naopak nefunguje? Co podnikneme pro zlepšení, resp. jaké/jaká opatření učiníme pro efektivnější realizaci aktivit projektu? Kdo bude za opatření zodpovědný? Kdy bude/budou dokončena?

V rámci pracovní skupiny se nám velmi osvědčil postup, kdy jednotlivé dílčí závěry učiněné členy Pracovní skupiny na jednání byly ihned zapracovány do relevantních dokumentů, kdy následně byl takto doplněný dokument zpětně rozeslán všem členům Pracovní skupiny k možnosti doplnění nebo uvedení dalších připomínek. Takto nastavený postup jsme vyhodnotili jako nejvíce efektivní, a to zejména pro vyšší počet členů pracovní skupiny.
Jak by nám mohl pomoci Řídící orgán OP VVV?

V rámci realizace projektu jsme doposud nezaznamenali žádné významné problémy. Proto nepožadujeme pomoc od řídícího orgánu OP VVV.
Výstupy, očekávané výsledky, udržitelnost

Jaké byly původně plánované a jaké jsou v tuto chvíli reálné výstupy z projektu MAP?

Stávající výstupy jsou v souladu s původním plánem dle popisu uvedeným u dílčích aktivit projektu a doposud byly realizovány následující činnosti:

· byly realizovány činnosti spojené s Analytickou částí MAP;

· byl vytvořen Strategický rámec MAP včetně jeho první aktualizace po půl roce;

· byly zpracovány výstupy z analýzy agregovaných dat z výzkumu MŠMT;

· bylo uskutečněno dotazníkové šetření formou řízeného rozhovoru s cílem identifikovat potřeby a rozvojové plány všech lokálních aktérů ve vzdělávání včetně zjištění/revize potřeb investic a jejich stupně připravenosti

· byla vytvořena Vize, která je součástí SR MAP. 
· byly stanoveny dílčí Priority a cíle, které vycházejí ze Strategického rámce MAP
· byl revidován a doplněn seznam vzdělávacích kurzů pro pedagogické pracovníky škol v ORP Soběslav 

· konala se jednání Pracovní skupiny a Řídícího výboru 

Která nastavení/formáty komunikace v rámci projektu se osvědčily a čím? Co je potřeba změnit, z jakého důvodu a jak bude vypadat změna do budoucna, kdy bude realizována a kdo bude za ni zodpovědný?

Doposud jsme nezaznamenali nijak zásadní problémy při komunikaci v rámci projektu a to ani se členy Pracovní skupiny nebo Řídícího výboru. V rámci jednání pracovní skupiny se alespoň doposud vždy podařilo získat potřebné spektrum názorů a úhlů pohledu pro tvorbu dílčích dokumentů vznikajících v rámci aktivit projektu. V případě, že bylo nutné upřesnit některé informace nebo naopak bylo nutné je nějak doplnit, byly vždy realizované individuální schůzky s jednotlivými zástupci škol a u dalších aktérů ve vzdělávání bez výraznějších problémů. Také funguje připomínkovací síť, za kterou nese hlavní odpovědnost manažer projektu.
Shrnutí průběhu vnitřní evaluace, jakým způsobem byla realizována, kdo do ní byl zapojen, s kým byla diskutována

Evaluační zprávu vypracoval realizační tým, a to na základě zkušeností, které získal v průběhu projektu, na jednání Pracovních skupin a Řídícího výboru a z doposud realizovaných činností v rámci dílčích aktivit projektu. Tento dokument dále připomínkovali členové MAP a byl také předmětem jednáním Pracovní skupiny, kdy její členové měli možnost tento dokument také připomínkovat a doplňovat o relevantní informace.
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