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Zápis – rozvoj čtenářské gramotnosti 
Datum: 29. 8.2019 (14,00 – 16,30h)
Místo: ZŠ Tábor, Zborovská 2969, prostory ČUS
Přítomni: 12 účastníků – viz prezenční listina
Cíl setkání: 


Cílem akce je seznámit se s inovativními postupy v oblasti stylistiky a diskutovat nad možnostmi využití těchto postupů pro žáky se SVP.
Průběh akce:

1) Přivítání, domlouvání dalšího setkání – den, místo a téma

2) Školení na téma „Slohové práce – její úskalí“ s Klárou Vakočovou
- průběžná diskuze, teorie + dílna psaní

3) Závěr – zhodnocení setkání

Naplnění cíle:

1) Shodli jsme se na datu dalšího setkání češtinářů – pondělí 11. 11. 2019 na témže místě – ZŠ Zborovská – prostory ČUS,  od 14h

· Téma pro příště – „Problematika recitačních soutěží“ – zazněla vzájemná shoda učitelů s nespokojeností současné podoby recitačních soutěží (dochází k demotivaci žáků i učitelů, učitelé nevědí, jak žáky správně připravovat, není to nikde napsáno, takže improvizují a výsledkem bývá často zklamání na obou stranách, dochází k další nechuti se tomuto věnovat, což je škoda), pokusíme se vymyslet nový model těchto soutěží, který bychom chtěli prosadit
· S tím souvisí zájem zúčastněných o vhodném školení na toto téma (recitace, jak zvolit správný text…) – vymyslíme s L. Svitákovou (učitelé dali také několik tipů)
2) Školení. Lektorka K. Vakočová s námi nejprve prodiskutovala, jak to chodí nyní v hodinách slohu, poté nám ukázala nápad na zajímavou hodinu – tabulku s písmeny (abecedu rozdělila do 9 políček, v každém políčku byla 3 písmena, stačilo vymyslet do každého pole jedno slovo, které se týkalo zadání – co očekáváme od dnešního školení – nejdříve každý sám, poté ve dvojicích. Toto lze využít i ve čtenářských dílnách. Všem se to moc líbilo.
Dále jsme pokračovali v otázkách hodnocení prací. To byla nejdůležitější část setkání. Dostali jsme několik tipů – „čtení do zdi“, uznání + otázka, tečka na konci řádky… Každý si v tom našel, co mu vyhovovalo. Možností bylo plno.

Po krátké přestávce nám lektorka prezentovala několik metodických knih, o kterých jsme chvíli diskutovali.

Na závěr dvouhodinového bloku přišlo tvůrčí psaní. Zde jsme dostali mnoho nápadů do vlastních hodin. Tato část se zúčastněným natolik líbila, že by byli rádi, kdyby paní Vakočová mohla přijet ještě jednou a věnovat nám školení pouze na téma tvůrčího psaní. 
Kromě jiného jsme také dostali mnoho odkazů na stránky, které se nám v praxi budou hodit. Všichni jsme toto velice přivítali.

Příjemný závěr setkání:

I když se po prázdninách některým moc nechtělo, odcházeli s nadšením (kromě jiného – lektorka byla skvělá).
                           





Mgr. Pavlína Jíšová                                                                   
garant pracovní skupiny

