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	PRAVIDLA ADMINISTRACE PROJEKTŮ
MAS LUŽNICE, O.S.


VÝZVA MAS LUŽNICE
· Výzvu pro předkládání projektů vyhlašuje Výbor MAS Lužnice minimálně jedenkrát za kalendářní rok. 
· MAS zadá prostřednictvím Portálu farmáře Žádost o schválení výzvy a zašle ji elektronicky ke schválení na SZIF (do 10-ti pracovních dnů rozhodne SZIF o schválení a zašle formulář Žádosti o dotaci).

· Výzva bude vždy v souladu s příslušnými Fichemi a s Pravidly pro opatření IV.1.1. a IV.1.2. a bude vyhlášena pro jednu nebo více Fichí. 
· Výzvu, formulář Žádosti o dotaci a platné Fiche MAS zveřejňuje na svých internetových stránkách www.masluznice.bechynsko.cz. Dále může být výzva zveřejňována v místních periodikách a na úředních deskách v příslušných obcích mikroregionu. Výzva MAS musí být vyhlášena minimálně 3 týdny před ukončením příjmu žádostí na MAS.
NÁLEŽITOSTI VÝZVY
· název MAS a SPL, seznam vyhlášených Fichí, 

· časové rozmezí a místo příjmu Žádostí o dotaci, 

· informaci o termínu příjmu povinných příloh k Žádosti o dotaci 
(tj. zda lze předkládat i Žádosti o dotaci neobsahující všechny povinné přílohy apod. včetně nejzazšího termínu pro jejich předložení či zda neúplné Žádosti nebudou MAS přijaty), 

· odkaz na internetové stránky MAS, 

· jméno a kontaktní údaje (telefon, e-mail) na pracovníka MAS, poskytujícího informace případným konečným žadatelům; 

· alokace na jednotlivé Fiche 
· kolo příjmu PRV, ve kterém budou Žádosti registrovány na SZIF, 

· vlastní předpis, který zaručí transparentnost výběru projektů a zamezí střetu zájmů (případně odkaz na internetové stránky, kde jej žadatel nalezne). 

PŘÍJEM ŽÁDOSTÍ O DOTACI
V průběhu výzvy MAS vyzve potenciální žadatele ke konzultacím jejich projektových záměrů. Tyto individuální konzultace budou zajištěny tajemníkem podle potřeb a požadavků žadatelů. Dále budou uspořádány minimálně 2 semináře pro žadatele. Na těchto seminářích budou potenciální žadatelé informování o zaměření výzvy, postupu při podávání a realizaci projektu, způsobech, jak žádat. Současně budou moci klást otázky.
Žádosti o dotaci jsou přijímány v kanceláři MAS Lužnice manažerem SPL. 
Při příjmu žádostí MAS nejprve provede kontrolu úplnosti přijatých Žádostí o dotaci na základě kontrolního listu. Neurčí-li MAS ve Výzvě jinak, neúplná žádost (neobsahující všechny povinné přílohy, nesprávně vyplněná žádost), nebude přijata MAS a žadatel bude na místě o této skutečnosti a jejich důvodech písemně informován.
MAS zveřejní nejpozději do 7 kalendářních dní od ukončení příjmu žádostí na MAS na svých internetových stránkách seznam přijatých žádostí v rozsahu název žadatele, místo realizace 
projektu, název projektu včetně uvedení názvu nebo čísla Fiche.
MAS zveřejní na svých internetových stránkách termín zasedání Výběrové komise, a to nejpozději 14 kalendářních dnů před zasedáním výběrové komise. V případě, že nový termín bude stanoven na dřívější datum, změna musí být zveřejněna alespoň 3 pracovní dny před tímto novým termínem.
ADMINISTRATIVNÍ KONTROLA A KONTROLA PŘIJATELNOSTI

Do 5-ti dnů od ukončení příjmu Žádostí o dotaci na MAS:
1. prověří MAS každého žadatele v registru neplatičů na http://www.bpx.cz/registr-neplaticu/. V případě, že je žadatel v tomto registru uveden, bude vyzván k vysvětlení. Informace z tohoto registru, včetně vysvětlení žadatele bude předloženo hodnotící komisi k posouzení. 
2. prověří MAS udržitelnost a podnikatelské schopnosti každého žadatele na základě předloženého daňového přiznání za poslední uzavřený rok. V případě nesrovnalostí vyzve manažer žadatele k vysvětlení. Na zjištěné skutečnosti, včetně žadatelova vysvětlení, upozorní výběrovou komisi při výběru projektů.
3. provede tajemník nebo administrátor MAS kontrolu místa realizace projektu. V případě zjištění nesouladu mezi projektovou dokumentací a skutečným stavem je žadatel na místě vyzván k úpravě projektové dokumentace. Tu musí provést do 2 pracovních dnů.
4. Přijaté Žádosti o dotaci následně projdou administrativní kontrolou MAS (tj. kontrolou obsahové správnosti) a kontrolou přijatelnosti. 
Pokud MAS stanoví ve výzvě, že některé povinné přílohy je možné předložit až dodatečně (např. až po výběru projektů), provede pouze kontrolu dokumentace, doručené při příjmu. Kontrolu zbývajících částí dokumentace provede MAS až po termínu stanoveném ve výzvě.
V případě, že po administrativní kontrole zjistí MAS, že je nutné opravit nedostatky, písemně vyzve konečného žadatele s pevně daným termínem k doplnění Žádosti o dotaci. V případě nedoplnění ve stanoveném termínu ukončí administraci dané Žádosti z důvodu nesplnění podmínek Pravidel pro předložení Žádosti o dotaci. 

Po provedení administrativní kontroly a kontroly přijatelnosti MAS informuje písemně žadatele o výsledku kontroly do 5 pracovních dnů od termínu ukončení kontroly. Doklad je zaslán doporučeně nebo předán osobně proti podpisu žadatele.

VÝBĚR PROJEKTŮ

U Žádostí, které prošly kladně administrativní kontrolou a kontrolou přijatelnosti, provedou členové Výběrové komise MAS jednotlivě za každou Fichi bodové hodnocení (dle stanoveného Způsobu hodnocení preferenčních kritérií - viz příloha SPL). U každé žádosti bude vyřazeno hodnocení s nejvyšším počtem bodů a hodnocení s nejnižším počtem bodů. K těmto hodnocením nebude přihlíženo. 
Výběrová komise dále, pro každou Fichi zvlášť sečte počet bodů pro jednotlivé žádosti, seřadí je podle počtu získaných bodů sestupně a provede výběr projektů. V případě, že v některé Fichi nebudou vyčerpány všechny alokované finance, převádí se na neuspokojené projekty z ostatních Fichí. Všechny neuspokojené projekty budou seřazeny podle průměrného bodového hodnocení na jedno hodnotící kritérium. Nevyčerpané finance budou přiděleny projektům s nejvyšším průměrným počtem bodů, bez ohledu na Fiche. 
Výběrová komise poté vyhotoví Seznam vybraných a nevybraných Žádostí s uvedením bodového zisku a čísla Fiche. V Seznamu vybraných žádostí budou uvedeny jen ty Žádosti, které lze podpořit v plné výši. 
Výsledky hodnocení (bodování) MAS zaznamená do formuláře každé Žádosti o dotaci.
MAS zveřejní na svých internetových stránkách Seznam vybraných žádostí nejpozději poslední den příjmu žádostí na RO SZIF v rámci příslušného kola PRV. 
Po provedení výběru projektů MAS písemně informuje žadatele o získaném počtu bodů za jednotlivá kritéria do 7 kalendářních dnů, u vybraných žádostí pak navíc o závazcích spojených s udělenými body. 

· V případě, že člen Výběrové komise je statutárním zástupcem, v pracovním nebo obdobném vztahu k žadateli, nebo jiným způsobem ve střetu zájmů, zastoupí ho při bodování projektů v dané Fichi náhradník. Náhradníci byli též zvoleni na Valném shromáždění členů. V případě, že pro danou žádost bude k dispozici více náhradníků, bude náhradník, který provede hodnocení vybrán losem.

ŽÁDOST O PŘEZKOUMÁNÍ

Žadatel, jehož projekt byl vyřazen na základě administrativní kontroly nebo kontroly přijatelnosti MAS, nebo nesouhlasí s bodovým hodnocením, má možnost do 7 pracovních dnů ode dne následujícího po odeslání písemného vyjádření MAS podat žádost o přezkoumání postupu MAS na danou MAS. Jednání o přezkoumání postupu MAS svolá tajemník do 3 kalendářních dnů od obdržení žádosti. V případě, že nedojde na jednání ke shodnému závěru MAS a žadatele, má žadatel právo podat (nejpozději v termínu, kdy MAS předkládá na RO SZIF vybrané projekty k zaregistrování) žádost o přezkoumání postupu MAS na příslušný RO SZIF, a pokud tak učiní, má zároveň povinnost dát tuto skutečnost MAS na vědomí.

Po doručení žádosti o přezkoumání postupu MAS na RO SZIF budou doloženy od MAS veškeré dokumenty týkající se projektu a žádosti o přezkoumání postupu MAS a bude zahájeno jeho přezkoumání. V případě, že byl projekt v rámci výzvy vyloučen neoprávněně, bude MAS písemně vyzvána k nápravě, tj. musí opětovně svolat jednání výběrové komise MAS, vyhotovit opravené seznamy a předložit požadované přílohy.

REGISTRACE PROJEKTŮ NA RO SZIF
Po výběru projektů předá MAS Žádosti uvedené na Seznamu vybraných žádostí na RO SZIF v termínu kola výzvy PRV uvedeném v žádosti o schválení dané výzvy. (V případě, že žadatel podal žádost o přezkoumání a do doby registrace Žádostí na RO SZIF nedošlo ke shodě mezi MAS a konečným žadatelem, předá MAS i tyto Žádosti o dotaci k registraci na RO SZIF včetně dokumentace k žádosti o přezkoumání).
Spolu se Žádostmi předkládá MAS 
· Seznam vybraných a nevybraných Žádostí Výběrovou komisí MAS
· prezenční listinu a zápis z jednání Výběrové komise

· CD se všemi vybranými Žádostmi o dotaci a Žádostmi o dotaci, u kterých nebyla dořešena žádost o přezkoumání v pdf. formátu
Ke každé Žádosti o dotaci, která se předkládá na RO SZIF, MAS doloží

· povinné přílohy stanovené ve Fichi včetně všech příloh stanovených MAS 
· kontrolní list povinných a nepovinných příloh

· zápis z administrativní kontroly a z kontroly přijatelnosti

· bodové hodnocení Výběrové komise
ADMINISTRACE PROJEKTŮ
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