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 Zápis z 1. jednání řídící skupiny KPSS na Bechyňsku 

 dne  26. srpna 2009 v  9:00 hod na MěÚ Bechyně  
Přítomni: 
Řídící skupina: Mgr. Jaroslav Matějka, Mgr. Vladislava Fišerová, Bc. Alena Sakařová, Stanislav Houdek, Mgr. Marie Fárníková.  
Realizační tým: Bc. Daniel Rosecký, Mgr. Ludmila Kolářová

Omluvena: Mgr. Andrea Mikešová
Program:

1. Úvod
Starosta města Bechyně  J. Matějka přivítal přítomné na prvním jednání řídící skupiny.  
2. Informace o průběhu projektu
Metodička  L. Kolářová  informovala o plnění aktivit projektu:
- byla vypracována metodika pro plánování sociálních služeb na Bechyňsku 
- byla zformována řídící skupina, uskutečnil se vzdělávací seminář pro členy řídící skupiny 
- byla zahájena informační kampaň, byl připraven návrh průběhu informační kampaně
- byl připraven návrh základní listiny Komunitního plánování sociálních služeb na Bechyňsku

- byla navržena struktura socio-demografické analýzy regionu, byl zahájen sběr dat
- byl připraven návrh ankety pro širokou veřejnost  
- byly připraveny podklady pro zjišťování potřeb poskytovatelů, zadavatelů a uživatelů služeb.
3. Zajištění informační kampaně
Řídící skupina odsouhlasila návrh dalšího průběhu informační kampaně. Pro informování o projektu budou využita zejména tato média: regionální noviny (Táborský deník, Týdeník táborsko, Jihočeský kurýr), místní noviny (Bechyňský městský zpravodaj, Sudoměřický zpravodaj), weby (www.cpkp.cz, www.mestobechyne.cz, www.masluznice.bechynsko.cz, atd), email, místní rozhlasy, místní vývěsky. 

4. Příprava základních dokumentů KPSS na Bechyňsku  
Řídící skupina připomínkovala návrh hlavních bodů (principy, hodnoty, cíle) Základní listiny Komunitního plánování sociálních služeb na  Bechyňsku a formulovala návrh jednacího řádu řídící skupiny.  Materiály budou dopracovány a odsouhlaseny na dalším jednání.
5.  Organizační struktura (činnost řídící skupiny, formování pracovních skupin)
Řídící skupina definovala názvy pracovních skupin a hlavní oblasti, kterými se pracovní skupiny budou zabývat. Bylo doporučeno několik  lidí, které je vhodné do pracovních skupin zapojit (budou osloveni metodikem). Pracovní skupiny budou zformované v průběhu září a října, v listopadu začnou pracovat.  

6.  Příprava ankety pro širokou veřejnost (připomínkování dotazníku, plán distribuce a sběru)
Řídící skupina doporučila realizovat veřejné projednání v Kulturním domě Bechyně, po telefonickém dotazu na volnou kapacitu zařízení bylo rozhodnuto, že projednání bude 8.10. v 17 hod. Pozvánka bude na anketních lístcích a v místním zpravodaji a bude rozeslána do všech obcí regionu. Na frekventovaných místech budou vyvěšeny plakátky. 

7.  Příprava ankety pro širokou veřejnost (připomínkování dotazníku, plán distribuce a sběru)
Řídící skupina připomínkovala návrh anketního lístku, který obsahuje základní informace o projektu, dotazník, pozvánku na veřejné projednání a přizvání k zapojení se do pracovních skupin. 

Řídící skupina doporučila formu distribuce a sběru anketních lístků (distribuce poštou do všech domácností na Bechyňsku, sběr na obecních úřadech a do schránek rozmístěných na frekventovaných místech v Bechyni). Lístky budou rozeslány v první polovině září, ukončení sběru bude 30.9. Řídící skupina doporučila, aby realizátorem tohoto průzkumu byla MAS Lužnice, protože má  potřebné zkušenosti.  
8.  Příprava dotazníkových akcí pro zadavatele, poskytovatele a uživatele soc. služeb
Řídící skupina doporučila, aby do průzkumu potřeb uživatelů sociálních služeb byli zapojeni všichni uživatelé pečovatelské služby a služby domovy pro seniory. Realizační tým připraví návrhy dotazníků, řídící skupina je bude připomínkovat. Pro průzkum potřeb zadavatelů bude využita metoda řízených rozhovorů (strukturované jednání se samosprávami všech zúčastněných obcí). Stejná metoda bude využita i při průzkumu potřeb poskytovatelů. 

9. Ostatní, diskuse - Tématem diskuse byla časová návaznost jednotlivých aktivit projektu.  
Zapsala L. Kolářová
