Zápis
z Kulatého stolu na téma:

Infrastruktura a životní prostředí
v rámci SCLLD MAS Lužnice 2021-2027

Termín: 6. 5. 2021 od 16.00 hodin
Místo: Sudoměřice u Bechyně
Cíl kulatého stolu:
Hlavním cílem Kulatého stolu zaměřeného na téma Infrastruktura a životní prostředí je prostřednictvím moderované diskuse získat informace o potřebách a plánech v této oblasti. Účastníci se pokusí odpovědět na následující otázky:
1) Jak hodnotíte celkový stav infrastruktury na území MAS Lužnice?
2) Ve kterých oblastech by mělo dojít investicím ve veřejné infrastruktuře?
3) Jak hodnotíte kvalitu dopravní infrastruktury? 
4) Jsou pro vás veřejná prostranství tématem k jejich revitalizaci, popřípadě jejich tvorbě nových?
5) Jak hodnotíte oblast životního prostředí na území MAS Lužnice? 
6) Jaké plány a projekty připravujete v této oblasti pro rozvoj vaší obce?
7) Jak důležitým tématem je pro vás voda, hospodaření s vodou, pitná voda apod?

Program: 
1) Zahájení
· přivítání účastníků, seznámení s programem a cílem setkání, stručné představení tématu, představení účastníků. 

2) Informace o průběhu zpracování Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Lužnice 2021-2027
· sdělení ústní informace o průběhu zpracování strategie.


3) Definování problémů potřeb pro oblast rozvoje infrastruktury  
· všichni přítomní byli vyzváni k diskusi nad problémy a potřebami v území MAS Lužnice s vazbou na přehled o místní infrastruktuře. Diskuse probíhala na následující témata:
· úvodní diskuse byla věnována celkové úrovní technické infrastruktury, kdy byly shrnuty zásadní investice v této oblasti;
· z této diskuse vyplynula nutnost pokračovat v různých investičních projektech i v budoucnu;
· největší poptávka je zejména po rekonstrukcích a rozšiřování vodovodů, dešťové a splaškové kanalizaci a ČOV;
· důležitým tématem je také podpora nakládání s odpadními vodami, které společně s rekonstrukcí vodovodních řádů a jejich rozvojem brání rozvoji lokalit určených k bydlení;
· na toto téma také navazuje i potřeba zajištění dodávek kvalitní pitné vody, jejíž nedostatek je vyvolán klimatickými změnami a nedostatečnými zdroji vody;
· dále je potřeba rozšiřovat v některých případech i obnovovat veřejné osvětlení a postupně implementovat i různé formy úsporných svítidel;
· i nadále bude potřeba podporovat a případně i zvyšovat podíl tříděných odpadů a rázně řešit živelné skládkování odpadů mimo vyznačená místa;
· u dopravní infrastruktury je potřeba i nadále investovat do její údržby a rozvoje;
· v oblasti dopravy je potřeba ve vybraných úsecích zvyšovat bezpečnost, a to především v oblasti zklidnění dopravy (retardéry, značky omezující rychlost apod);
· vyvstává i potřeba pro zlepšování technického stavu chodníků, včetně výstavby nových chodníků v obcích i mimo ně, například mezi jednotlivými obcemi;
· potřeba je také vytvářet infrastrukturu pro trávení volného času pro realizaci různých volnočasových aktivit; 
· významným tématem je potřeba revitalizovat veřejná prostranství, a to včetně mobiliářů, veřejné zeleně apod.;
· poptávka je především po komplexních projektech řešící několik oblastí najednou pro zkvalitnění veřejných prostranství. 

4) Definování problémů a podpory pro oblast životního prostředí
· všichni přítomní byli vyzváni k diskusi nad problémy a potřebami v území MAS Lužnice s vazbou na oblast životního prostředí. Diskuse probíhala na následující témata:
· na úvod tohoto tématu byla diskuse zaměřena především na význam stavu životního prostředí a přirozeného rozvoje, kdy hlavním tématem byla vyváženost a vzájemný respekt mezi potřebami obce obcí a přijímání šetrných způsobů zásahů v péči o krajinu a celkově i okolního prostředí obcí v MAS Lužnice;
· v intravilánu a obcí je potřeba pravidelně udržovat a koncepční přistupovat k novým řešením území, především veřejných prostranství, ale i ke tvorbě různých krajinných prvkům – typicky výsadba nebo revitalizace alejí a zeleně ve volné krajině;
· důležitým tématem je také hospodaření s vodou, respektive zadržování vody v krajině, které má vazbu na suchá období posledních let – zde panuje především shoda na potřebě realizovat různé studie analýzy pro tvorbu preventivních opatření v této oblasti;
· důležitou potřebou je také kontinuální prohlubování znalostí (např formou tematických workshopů nebo jiných vhodných vzdělávacích akcí) komunit v oblasti životního prostředí a péče o krajinu, a to včetně zemědělských podnikatelů;
· panuje shoda na pokračování výměny zastaralých a neekologických lokálních topenišť na pevná paliva za ekologičtější zdroje a z druhé strany je důležité věnovat také pozornost v pokračování zateplování budov či při hledání dalších ekologických úspor.

5) Ukončení jednání
· poděkování účastníkům za účast na Kulatém stole a ústní informace o následujících postupech a procesech se získanými informacemi.

Příloha: prezenční listina




Zapsal: Tomáš Chovanec




Ověřil: Zuzana Šimonová


