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MAS Lužnice, o. s.

Sudoměřice u Bechyně 105, 391 72

IČ: 266 77 849

tel: 774 424 078
e-mail: mas.luznice@sudomerice.cz


	ZÁPIS ZE SETKÁNÍ PRACOVNÍ SKUPINY

- PODNIKÁNÍ A CESTOVNÍ RUCH


Datum konání: 7. října 2015
Zapisovatelem setkání byla určena Hana Vozábalová, ověřovatelem zápisu Stanislav Houdek, vedení pracovní skupiny zajišťoval Daniel Rosecký. 
1. Alokace a podporované aktivity v rámci Programu rozvoje venkova a Integrovaného regionálního operačního programu
Členové pracovní skupiny byli seznámeni s přidělenou alokací MAS Lužnice z Integrovaného regionálního operačního programu a Programu rozvoje venkova na období 2014 - 2020. Následnou diskuzí došlo k upřesnění podporovaných aktivit v rámci programových rámců a s tím související rozdělení alokace na jednotlivé opatření a nastavených indikátorů opatření programového rámce. Aktivity byly upřesněny v návaznosti na provedenou analýzu problému a potřeb, přidělené alokace a ověření absorpční kapacity území (sběr projektových záměrů). Pracovní skupina podnikání a cestovní ruch se shodla na těchto podporovaných aktivitách: 
· 1.2.1 Terminály, 
· 1.2.3 Bezpečnost,
· 1.2.5 Cyklodoprava,
· 3.1.2 Zefektivnění ochrany a využívání sbírkových fondů a jejich zpřístupnění
· 19.1.b) Podpora investic na založení a rozvoj nezemědělských činností - podpora z Programu rozvoje venkova.
2. Indikátory jednotlivých opatření
Pracovní skupina se zabývala nastavením hodnot indikátorů výstupů a výsledků. Stanovené hodnoty indikátoru výstupu vychází z absorpční kapacity území. Hodnota indikátoru výsledku bude dle členů pracovní skupiny obtížné stanovit. Hodnota indikátoru výsledku aktivity 19.1.b) je nastavena s ohledem na povinnost vytvoření 1 pracovního místa na dotaci ve výši 200 000,- EUR dotace. 
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