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MAS Lužnice, o. s.

Sudoměřice u Bechyně 105, 391 72

IČ: 266 77 849

tel: 774 424 078
e-mail: mas.luznice@sudomerice.cz


	ZÁPIS Z VEŘEJNÉHO PROJEDNÁVÁNÍ 

- SUDOMĚŘICE U BECHYNĚ


Datum konání: 21. srpna 2014
Setkání pracovní skupiny bylo zahájeno v 16:30 hodin na obecním úřadě v Sudoměřicích u Bechyně. Zapisovatelem setkání byla určena Jana Burianová, ověřovatelem zápisu Stanislav Houdek, vedení pracovní skupiny zajišťoval Daniel Rosecký. 
Program:
1. Úvod a představení činnosti MAS Lužnice, o.s.
V krátké prezentaci byla shrnuta organizace MAS Lužnice a její činnost – rozdělování finančních prostředků z Programu rozvoje venkova v rámci Leaderu, ale i pomoc při psaní a administraci projektů z dalších zdrojů pro obce, podnikatele a neziskové organizace. Účastníci setkání byli seznámeni se současným územím MAS, které se rozšiřuje o DSO Pod Horou a Soběslavsko. Bylo poskytnuto vysvětlení, jaké bude mít rozšíření výhody. Účastníkům setkání byl promítnut seznam operačních programů, ve kterých bude MAS moci operovat, zejména jde o Integrovaný regionální operační program, Program rozvoje venkova 2014 - 2020, OP Zaměstnanost, částečně OP Životní prostředí a OP Výzkum, vývoj a vzdělávání.
2. Příprava strategie MAS Lužnice, o. s. na období 2014 - 2020
Účastníci veřejného projednávání byli seznámeni s postupem přípravy strategie MAS Lužnice na období 2014 -2020. Do konce srpna bude připravená obecná strategie rozvoje území MAS. Na ní pak budou navazovat dílčí strategie určující čerpání jednotlivých operačních programů. Strategie musí obsahovat i hodnotitelné indikátory. Pro přípravu strategie využijeme dotazník „Jaké projekty a akce plánujete realizovat v období 2015 – 2020?“. Účastníci veřejného projednávání byli vyzváni k šíření tohoto dokumentu mezi ostatní aktivní lidi. Následně proběhla diskuze nad překážkami rozvoje území. Účastníci se shodli na bariérách bránící rozvoji regionu. Uvedli například nedostatečnou dopravní obslužnost, špatný stav místních komunikací a chodníků, nedostatečná občanská vybavenost, málo dětských hřišť, málo cyklostezek. 
3. Ostatní
Účastníci byli přizváni na příští setkání veřejného projednávání a seznámeni s náplní setkání.
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